

专家剖析模拟测评，直指海口创建全国文明城市失分之处 海口“创文”还有哪些“软肋”？

本报海口9月16日讯（记者刘贡）海口创建全国文明城市“模拟考”成绩公布后，全国文明城市测评体系首席专家、华东理工大学人文学院院长鲍宗豪教授今天上午在海口市委市政府，对2015年版《全国文明城市测评体系》测评指标要求进行了说明，详细分析了测评结果，直指出了海口“创文”失分的“软肋”，希望促进问题整改，提升迎检水平。

城市硬件历史欠账多

测评员在每天早高峰或晚高峰期间记录到，海口许多重要交通路口闯红灯现象普遍，同时记录下来一些交通路口无信号灯或信号灯损坏，有些路段甚至没有盲道、缘石坡等无障碍设施，或者盲

六小门店、窗口行业不规范

实地测评时发现，海口一些社区无综合文化服务站或无文体活动，或社区楼道小广告乱张贴、楼道乱堆物、乱停放现象普遍；六小门店（小餐馆、小型理发馆、小洗浴、小店铺、小娱乐场所、小网吧）存在无营业执照或营业执照过期、无卫生许可证、无健康证，或者未亮证经营，公共用具无消毒记录等；窗口行业未在显著位置展示行业服务规范，无投诉处理机制、投诉记录，个别商场发现过期食品。

对此，鲍宗豪认为，以对老旧社区的投入改造为契机，海口可以不断提升社区治理水平，营造文明幸福社区

的氛围。改造老旧社区，已经表明了市委市政府对“创城”为民、“创城”惠民的决心和行动，所以，海口的干部群众要抓住这一难得可贵的历史机遇，在加大基础设施改造力度的同时，不断创新社区治理。

具体操作上，鲍宗豪建议要充分调动街道镇创新社区治理的积极性，相关委办局要将能下放的职能尽量下放，调动社区单位的积极性。

问题暴露城市社会治理水平

此次模拟测评因学校还未开学，所以来成年人这一项没有测评。统计的另外10项测评内容包括理想信念教育、社会主义核心价值观建设、培育文明道德

风尚、廉洁高效的政务环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境、长效常态的创建工作机。

测评分析报告中，虽然模拟测评结果说明海口“双创”以来取得了一定成效，但一些街道、镇的测评分数还有待提高。

专家认为，通过模拟测评在实地考察和问卷调查中发现的主要问题，既是海口市当前创建全国文明城市中存在的问题，又反映了海口市城市治理、社会治理的水平。

专家指出，能否全面充分动员各种社会力量参与创建是一个重要的关键因素。

陵水教科局原局长尹长安被“双开”

本报海口9月16日讯（记者张谯星 通讯员刘晓理）记者今天从海南廉政网获悉，陵水黎族自治县教育与科学技术局原党组书记、局长尹长安因受贿日前被开除党籍和公职。

经查，尹长安在担任陵水县教科局副局长、局长期间，利用职务上的便利，在教育设备采购项目和基建工程项目中为他人谋取利益，多次收受他人钱款共计人民币202万元。2015年2月10日，海南省第二中级人民法院以受贿罪判处尹长安有期徒刑十一年。

依据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》相关规定，陵水县纪委会、监察局局长办公会议研究决定，给予尹长安开除党籍和开除公职处分。

海胶集团中坤分公司原总经理陈奕雄接受调查

本报海口9月16日讯（记者张谯星 通讯员尹义龙）海南廉政网今天发布消息，海南天然橡胶产业集团股份有限公司中坤分公司原总经理陈奕雄涉嫌违纪，目前正接受组织调查。

三道农场场长陈泽忠接受组织调查

本报海口9月16日讯（记者张谯星 通讯员吴盛麟）海南廉政网今天发布消息，省农垦总局省农垦三道农场场长陈泽忠涉嫌违纪，目前正接受组织调查。

澄迈通报3起超标准用餐问题

本报金江9月16日电（记者孙慧 通讯员王欣茹）记者今天从澄迈县纪委获悉，澄迈县纪委对近期3起超标准用餐问题进行公开通报，进一步释放锲而不舍、驰而不息纠正“四风”和越往后执纪越严的信号。

今年6月29日，福山镇花场村党支部组织党员参加革命传统教育活动，活动后在福山镇某酒店集体用餐，用餐人数为73人，共消费6080元，人均消费约83元；6月28日，福山镇官族村党支部组织党员到临高接受红色革命教育，活动结束后在临高县城某饭店集体用餐，用餐人数为27人，共消费2300元，人均消费约85元；6月16日，大丰镇富文音作业区官居民小组33名居民到老城镇开发区商量拆迁事宜，在老城镇某饭店集体用餐，用餐人数为36人，共消费2018元，人均消费约56元。

上述的3起公款消费用餐，用餐标准违反了澄迈县误餐补贴不超过每人每餐40元的规定，造成了铺张浪费。鉴于上述费用为正常活动开支，且尚未报账核销，县纪委决定对花场村党支部书记冯开武、村委会主任吴清发、官族村党支部书记符志春、村委会主任符祥旭、富官居民小组组长劳俊杰、副组长劳声旺进行约谈，并责成参加活动人员自行承担用餐超标部分。

澄迈纪委通报要求，全县党员干部要从上述通报的问题中汲取教训，自觉遵守中央八项规定和廉洁自律各项规定，坚决杜绝违规公款吃喝、公款旅游、违规发放津贴补贴等顶风违纪行为和虚开、多开发票套取财政资金用于公款消费等隐性“四风”问题，加大明察暗访力度，对踩“红线”，顶风违纪的行为要坚决查处、严格问责，并点名道姓通报曝光。

保亭首家“椰子产品加工基地”揭牌

本报保城9月16日电（记者易建阳 特约记者黄青文 通讯员黄亮 黄秋娜）今天上午，海南保亭椰津坊食品有限公司与中国热带农业科学院椰子研究所合作成立的“椰子产品加工基地”正式揭牌。这标志着该企业与科技开始联姻，进一步驱动产业发展。

根据国家创新驱动发展战略指导意见的实施，中国农科院椰子研究所将从科研技术方面给保亭的椰子油生产提供支持，不断促进生产技术和产品更新。

海南保亭椰津坊食品有限公司位于什岭镇坚固村，是我省首家自主研发生产的椰子油加工企业。2013年10月公司生产的椰子油产品正式投产上市，通过近两年的发展，目前公司日生产椰子油达700斤左右，在全国各地建有300多个销售网点。

该公司厂长冷长江说，此次与中国农科院的合作，是一个发展契机，公司将进一步完善生产设备，创新和提升公司产品。



海警查获约200吨涉嫌走私冷冻肉品

9月16日，在海口市海南海警一支队码头，海警官兵清点涉嫌走私的冷冻肉品。

据了解，9月13日，根据群众举报，将有一批走私冻品从海口新海村新建客运码头入岛。当晚22时许，在该码头，船名为“桂钦168”和“桂北35228”的两艘渔船偷偷地向“赣K68525”等6辆冷藏车卸货。等候多时的海警官兵当场查扣涉嫌走私冷冻肉品约200吨。

经初步检查，这些冻品主要是鸡爪、猪蹄、牛肚、牛杂、牛百叶等，均无检验检疫相关证书。目前，该案件已移送海口海关缉私局作进一步处理。

本报记者 张茂 通讯员 吴意 摄

梁统安：暴风雨中飘扬的一面旗帜

东昌农场武装部副部长、预备役师某高炮团副连级军官 梁其山

“兴军强军·我与预备役部队”主题征文

海南陆军预备役步兵师 海南省农垦总局 海南日报社联合举办

转移人员。村民简召明新盖的瓦房不坚固，梁统安冒着风雨赶到他们家，劝说他们转移。当天两队共有59人及时安全转移。得益于此，台风肆虐期间，两队无人员伤亡。

7月19日，超强台风“威马逊”袭击海南，在局部参加完台风部署动员大会后，梁统安马上到科室联系点18队、20队，布置防台风工作。他挂钩负责两个生产队共有426名村民。为了把居住在危房当中的职工群众转移到安全地方，他带领抢险小组，走遍了2个队9个村庄的每个角落。每到一户村民家中，他都要仔细地查遍每一面墙壁、每一道横梁，确保没有一丝裂缝和漏水，他才放心前往下一个住户家。

一整天，梁统安都“泡”在基层，即使在台风不断加强的时候，还在陆续地

着干，没有说一声苦、也没有说一声累。当天下午，农场安排时间给大家去管理自家的承包地，他对妻子说，身体不舒服，就不去地里了，让妻子自己去，谁知这段看似平常的话语，却成为梁统安留给妻子的最后声音，这一别竟是生离死别，高强度工作透支了他的身体，下午19点30分他突发言肌梗塞抢救无效，永远离开了我们。

其实，早在7月上旬，梁统安因感觉身体不适，就到海南医学院附属医院检查，“急！马上住院！冠心病。”由于心血管狭窄，医生要求他立即做心血管放置支架手术。可就在7月15日，他得知超强台风“威马逊”即将从文昌登录袭击海南的消息，东昌农场与文昌交界，势必将受重创，灾情就是命令，他心急如焚，找到主管医生要求出院，医生向他说明，他有劳力性胸痛，出院可能再发心绞痛，存在心脏性猝死风险！

这两天他整个休息时间算起来还不到5个小时。7月20日风后的第三天，还是上午8时，农场组织机关全体人员在机关周边扶树。他重活累活抢

梁统安没有犹豫，在这张已经说明他随时有生命危险的医患沟通书上签上了自己的名字，按了手印，当天下午返回了东昌农场。事实上，梁统安不仅对同事们隐瞒了真实病情，就连妻子，直到梁统安去世才知道他的病情究竟有多严重。去世那天，他曾去拜访了农场一位也做过心血管支架的老干部，咨询关于做这项手术的事宜。但是，一切都为时太晚了，他没有等到做手术的日子，就倒在了这片他深深眷恋的热土，把无尽的哀思和怀念留给了深深爱着他的亲人和全场职工群众。

“平时，梁统安也是干一行爱一行，一心扑在工作上，服从安排，场党委安排的各项工作任务他都能出色完成，且从不推诿、叫苦。”梁统安2010年调到农场综治办，军人出身的他认真负责的工作，不折不扣地执行和完成组织交办的各项工作任务，尤其是对调解群众纠纷很有一套。2012年在他的带动和努力下，全场建立场、区、队三级人民调解组织。此项工作也得到海南省司法厅的充分肯定，2014年农场调解委员会被琼山区评为“优秀人民调解委员会”。

首届“海南老字号”申报接近尾声

11月将举行颁奖授牌大会

目前已提交材料申报的企业超过100家，经审核符合要求条件的已有50多家。

“申报工作启动后，各市县商务部门，以及海南省潮汕商会等相关行业协会积极行动，向组委会推荐符合条件的企业，这充分说明参与‘海南老字号’申报的企业越来越多，也得到了各相关部门及各市县的支持，形成了强烈的社会反响。”海南省商业会会长刘宏和说。

今天记者从“海南老字号”评审认定工作委员会了解到，这些申报的企业中，有椰岛、椰树、春光、南国等品牌，同

时也有海建集团、昌炜集团、龙泉集团等知名企。

值得一提的是在此次申报过程中，不少市县商务部门积极配合，组织当地企业积极申报“海南老字号”，目前除了临高已积极组织10多家符合条件的企业组团申报外，还有文昌也组织了8家企业进行申报。

根据活动进程安排及调整，10月份，“海南老字号”候选名单将在南海网“寻找海南老字号”的专题网页（http://nanhai.hinews.cn/zt/hnlzh_index）上进行公示，届时公众可以进行投票。在经过网络投票及专家投票产生最终结果后，计划11月4日在海口举行首届“海南老字号”颁奖及授牌大会，将对获选的“海南老字号”进行授牌。

据悉，首届“海南老字号”评审认定活

动由海南日报报业集团、海南省商业会主办，海南望海国际商业广场有限公司、海南寅鼎实业有限公司、海南金盛达家居建材商城、海南广安堂药品超市集团有限公司、海南椰岛酒业有限公司和海南省国立信用认证中心有限公司等单位承办。



本报海口9月16日讯（记者张中宝）备受关注的首届“海南老字号”评审认定活动启动报名申报工作以来，我省各市县商务部门、相关行业协会积极组织企业或会员单位进行申报，同时多个知名老牌企业也踊跃申报“海南老字号”，目

我省举办汽车维修技能大赛

本报老城9月16日电（记者侯小健 通讯员吴开心 邓世贵）海南省汽车维修车身涂装（水性漆）技能竞赛暨第七届全国交通运输行业汽车维修车身涂装（水性漆）技能大赛海南省选拔赛今天在省技师学院拉开帷幕。来自全省66家汽车维修企业的68名选手今天参加了理论考试，明起进行实操比赛。

此次竞赛由省交通运输厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会联合主办，省道路运输局承办，省技师学院、庞贝捷油漆贸易（上海）有限公司协办。

据悉，竞赛为期3天，分为理论知识考试和实际操作考核两大部分。竞赛综合成绩前两名的选手将代表海南省参加2015年中国技能大赛——第七届全国交通运输行业职业技能大赛汽车维修车身涂装（水性漆）竞赛全国总决赛，第3名选手作为后备选手。

文昌市影剧院铺面拍卖公告

（第151013期）

受委托，兹定于2015年10月13日15时在文昌市文城镇庆龄路8号凤凰大酒店四楼5石厅依法公开拍卖以下标的：1、位于文昌市文城镇文建路27号2227.03平方米文体用地土地使用权（证号：文国用[2005]字第W0103003号）及该地上2317.4平方米建筑物（文昌市影剧院）。参考价：人民币717.76万元，竞买保证金：150万元。2、位于文昌市文城镇沿江西路7号（电影公司集资楼）一层铺面122.96平方米（证号：文昌市房权证文房字第30563号）。参考价：人民币180.4万元，竞买保证金：50万元。标的展示时间：自见报之日起至2015年10月10日17时止。缴交竞买保证金时间：竞买保证金必须在2015年10月12日17时前到账。办理竞买手续时间：有意竞买者请于2015年10月12日17时前到我公司了解详情并办理竞买手续。联系电话：(0898)66632003 吴先生 36307150 陈小姐，联系地址：海口市大同路36号华能大厦21层B座。

海南和运拍卖有限公司
二〇一五年九月十七日

中标候选人公示

东方市华侨农场经济区土地开发整理项目施工招标于

2015年09月15日 08:30在东方市政务服务中心进行了公开

招标，已完成评标工作，现将中标候选人公示如下：

第一中标候选人：海南泰盛建筑工程有限公司；

第二中标候选人：四川红叶建设有限公司；

第三中标候选人：海南宏基晖建筑工程有限公司。

公示截止日期为2015年9月21日。公示期内，如对上

述中标候选人存在疑问，可向东方市国土环境资源局纪检组

投诉或举报，电话：0898-25580356。

海南省海口市中级人民法院公 告

(2015)海中法执字第164号

本院立案执行的申请执行人长沙桐木建设股份有限公司与被执行人海南三正实业投资有限公司建设工程施工合同纠纷一案。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟将本院查封的被执行人海南三正实业投资有限公司位于海口市美兰区和平大道57号执怡心园A栋2层商场B房产（证号HK226587，建筑面积1528.43平方米）进行现值评估和处置。对上述法院待处置的财产有异议者，自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处分上述财产。

特此公告

二〇一五年九月二日

讣 告

海南省作家协会副巡视员鹿玲同志因病医治无效于2015年9月16日5时47分在三亚逝世，享年五十二岁。

定于2015年9月18日上午10时在海口市殡仪馆举行遗体告别仪式。

特此讣告。

海南省作家协会

2015年9月17日